

Februári műsorajánló

Február 2. (péntek) 19 óra

FORGÁCH ANDRÁS: LEGYETEK JÓK,
HA TUDTOK

Február 3. (szombat) 19 óra

OLT TAMÁS - RÁK ZOLTÁN: DÉRYNÉ
HADMŰVELET

Február 10. (szombat) 19 óra

GEORGES FEYDEAU: AZ ASSZONY
KÖRBEJÁR

Február 16. (péntek) 19 óra

YASMINA REZA: MŰVÉSZET

Február 24. (szombat) 19 óra

MACSKAFOGÓ

Február 27. (kedd) 10 óra

A SZÉKELY MENYECSKE MEG AZ
ÖRDÖG

Jegyek és információ:

Cseh Lilla

közönségszervező

06 70 639 9798

szervezes@vacidunakanyarszinhaz.hu

www.vacidunakanyarszinhaz.hu

FORGÁCH ANDRÁS: LEGYETEK JÓK, HA TUDTOK

2018. február 2. 19:00 óra



Musical két felvonásban, a Budaörsi Latinovits Színház és a Múzsák Társulat koprodukciója

Volt egyszer egy pap, évszázadokkal ezelőtt. Nem érdekelte a pompa és a csillogás, karrier –csak az árva gyerekek nevelése és a jó keresése. Ám amióta világ a világ, az ilyen embernek meggyűlik a baja az Ördöggel...

Volt egyszer egy olasz film, évtizedekkel ezelőtt, amely közismertté tette ennek a papnak a történetét. Nagy sikert aratott Magyarországon is.

És most születik egy előadás Budaörsön, ahol elmeséljük ennek a kalandos sorsú papnak, Néri Szent Fülöpnek az életét –zenével és sok-sok gyerekszereplővel. „Legyetek jók, legalább egyszer az életben!”

Az előadás időtartama kb. 150 perc egy szünettel.

Jegyár: 3000 Ft

OLT TAMÁS - RÁK ZOLTÁN: DÉRYNÉ HADMŰVELET

2018. február 3. 19:00 óra



Avagy: a tészta nem étel, a sör nem ital és a medve nem játék!!!
népi abszurd 1 részben

Miképpen hajdan Déryné és komédiástársai kicsiny falvakba elvitték a színház csodáját, azonképpen mi, a Gózon Gyula Kamaraszínház színészei nekilódulunk elgondolkodtatni, gyönyörködtetni, ámde kacagtatni is a tisztelt nagyérdemű közönséget itt, e helyben, népi adomákkal, tanulságos történetekkel, székely góbéságokkal. Apa és fiú végigvezet minket a falu furcsa, nem hétköznapi életén, ahol minden megtörténhet. Kocsma, vagy ól épülhet a templom téglájából, pap nélkül is lehet esküvőt tartani, pálinka pedig csak ott nincs, ahol nem keresik. Félreértésből, székely humorból, dalokból szőtt vidám játékot kap néző és játszó egyaránt. Talán fény derülhet arra is, hogy a tészta miért nem étel, a sör miért nem ital, és a medve miért nem játék?!

Jegyár: 3500 Ft

GEORGES FEYDEAU: AZ ASSZONY KÖRBEJÁR

2018. február 10. 19:00 óra



Bohózat 2 felvonásban

Veszélyes szerkezet egy gramofon. Alcide Chanal éppen üzenetet rögzít vele, hogy távol élő hűgának esküvői gratulációt küldjön, de bekapcsolva felejtí a felvívót. Így azt is visszahallgatja később, amint felesége megbeszéli az esti randevút gyerekkori barátjával, Émile Renauxval. Rajtaütés, rendőrség, ökölharc... Dominóként borulnak a házasságok, válnak Chanalék, Renauxék, kézről kézre járnak az asszonyok és nincs megállás, mert minden szerető unalmas zsarnokká válik, amint férj lesz belőle. Briliáns bohózat a francia vígjáték nagymesterétől a házasság természetéről.

Ady Endre így ír a darabról: „Feydeau úr, ez az elmés ember annyi intelligenciával még nem volt elmés, mint e darabjában. És micsoda örületesen bolondos helyzetek és figurák. Szikrázott úgy, hogy a szikrák rózsacsokrokat rajzoltak. De azért nem volt ez egészen léha este. Feydeau könnyek között tréfált.”

Az előadás időtartama kb. 160 perc, egy szünettel.

Jegyár: 3500 Ft

YASMINA REZA: MŰVÉSZET

2018. február 16. 19:00 óra



Komédia, a Váci Dunakanyar Színház előadása

A magyar származású Yasmina Reza MŰVÉSZET című darabja, amely a világ és Európa színpadain is hatalmas sikernek örvend, finom humorral és mesteri érzékenységgel tárja fel egy jól ismert viszonyrendszernek, a baráti háromszögnek ingoványos talaját. A történet, akár egy mélylélektani szonda, úgy vizsgálja a három barát kapcsolatát.

Serge, a befutott orvos engedve új szenvedélyének egy kortárs festményre tesz szert, s bár egy vagyonba került, kétely nélkül és büszkén hívja át barátait, hogy szemügyre vegyék a képzőművészeti csoda vitathatatlan értékeit: „egyhatvanszor egyhús, fehér alapon haránt irányú, vékony, fehér pászmák”. Marc döbbenetesen áll, véleményét képtelen magában tartani, és kifakad. Yvan pedig választhat, hogy kinek az oldalára áll ebben a parádés esztétikai konfliktusban, amelynek a végére az is kiderül, hogy miként alakul a barátság sorsa.

A kortárs francia nőirodalom sodró lendületű komédiája Bakos-Kiss Gábor rendezésében, Csórics Balázs, Karalyos Gábor és Kis Domonkos Márk előadásában kerül bemutatásra.

Az előadás időtartama kb.80 perc, szünet nélkül.

Jegyár: 2900 Ft

MACSKAFOGÓ

2018. február 24. 19:00 óra



Musical két felvonásban, a Magyarrock Dalszínház előadása

A Ternovszky Béla által rendezett Macskafogó igazi kultuszfilm, minden idők egyik legsikeresebb magyar rajzfilmje, – Szikora Róbert és Valla Attila szerzőpáros keze alatt – musical formájában éledt újjá.

Varázslatos dalok könnyfakasztó humorral fűszerezve, akciódús történetben tárják elő a kultikus szereplők (Mr. Tájföl, Safranek, Lusta Dick) és új partnereik kalandjait. Az 1986-ban készült rajzfilm mit sem veszített a népszerűségéből. A macskák és az egerek közötti gengszterháború már a végső összeomlás szélére sodorja az egereket, de Grabowski, a kiégett titkos ügynök egér, önként vállalt száműzetés után elindul Pokióba, hogy megmentse az egértársadalmat és kiszabadítsa az elnök elrabolt leányát. A macskaszindikátus vezetője patkány kommandót indít üldözésére, melynek során macska-egér barátságok, nagy szerelmek és véget nem érő kalandok kísérik szereplőinket.

Jegyár: 3500 Ft

A SZÉKELY MENYECSKE MEG AZ ÖRDÖG

2018. február 27. 10:00 óra



Fabók Mancsi Bábszínháza előadása

Élt egyszer, valamikor erősen rég egy székely menyecske. De az a világon mindent a visszájára cselekedett. Makacs dacosságával még az ördögnek is igen meggyűlt a baja. S tán még ma sem szabadult volna az asszony nép fogságából, ha meg nem menti egy huszár... Mesénk fonálát ördög-szállta királykisasszonyok, ördögtől kapott ördögűző képesség, igaz mátkaság, lakodalom s haj, még mik nem ékesítik! S hogy miként kacsint vissza történetünkbe vad menyecskénk, azt megláthassák, csak kerekítsék szemüket, s élesítsék pupillanyílásukat!

A történet fordulatokban gazdag, kacagtató vidám, és közben rendkívül tanulságos is, minden korosztálynak felhőtlen szórakozást ígér.

További előadások:

február 27. 10 óra, február 27. 14 óra, február 28. 10 óra, február 28. 14 óra, március 1. 10 óra, március 1. 14 óra

Jegyár: 1000 Ft

Jegyek és információ:

Cseh Lilla
közönségszervező
06 70 639 9798

szervezes@vacidunakanyarszinhaz.hu

www.vacidunakanyarszinhaz.hu